

星火常传 少年铿锵

宁波市中职学校诵“红色经典”，传革命精神

“当我还是一株青松的幼苗，大地就赋予我高尚的情操！我立志作栋梁，献身于人类，一枝一叶，全不畏雪剑冰刀……”11月2日下午，镇海区职业教育中心学校文化艺术中心传来了阵阵慷慨激昂的诵读声，赢得台下观众掌声不断。

这是2021年宁波市中职学校“红星照耀中国”红色经典朗诵诗会现场，17支来自宁波各区县(市)中职学校的学生队伍轮番上阵，通过诵读红色经典，传承革命精神，展示文明风采。



“红星照耀中国”红色经典朗诵诗会现场。



宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途，11月推出系列线上活动。

11月6日(周六)10:00,【美研线上讲座第一期】主题:南加州大学——对话面试官;11月8日(周一)19:30,【英国线上讲座】主题:大学生成长计划——语言文学;11月9日(周二)21:00,【美国本科线上讲座】主题:哪些专业在知名学校申请中更具优势?——手把手教你选择适宜专业;11月10日(周三)19:30,【欧洲线上讲座】主题:去德国就读中学,应该做好哪些准备?

澜大教育 2022夏校申请攻略

每年11月,对于11年级和10年级的同学来说,意味着明年暑假夏校的申请要开始啦!其实,夏校申请也可以说是留学申请的预演。虽然没有本科申请那么工序繁多,但是标化成绩、学校成绩单、老师推荐信、写文书,甚至还需面试、论文等额外要求等等,却是一个都不能少。那么,如何挑选和申请具有含金量、又适合自己的夏校项目呢?11月5日(周五)晚8点,资深留学顾问Tony老师将在线直播分享。

明睿留学 研究生如何有效规划才能问鼎世界知名学校

研究生申请需要提前规划吗?实习重要还是科研重要?什么样的背景提升才对申请有利?如何实现多国联升?美英澳加怎么选?朱妮君老师及其团队用21年的实战规划申请经验助力你的留学申请。欢迎预约一对一免费咨询服务,让我们一起为梦想努力。

一沙教育 A-level 艺术班 助你进入国际艺术殿堂

宁波一沙教育和宁波至诚学校达成官方合作,秉承着以学生为主全面发展的教学理念,共同创办A-level艺术班,通过专业艺术课程体系的学习,构建发散性艺术思维,创作极具个人特色作品集,通过专业申请进入国际一流艺术殿堂。鼓励学生养成并提升独立表达和批判性、反思性实践的能力。

A 学生不是科班出身,却全情投入

本次红色经典诵读诗会由宁波市教育局主办、镇海区职业教育中心学校承办。活动开展以来,各中职学校积极参与,初赛共有29支代表队参与,经过层层选拔,17支队伍入围决赛。

活动在昂扬的背景音乐声中拉开序幕。

第一个出场的是奉化区工贸旅游学校的学生们,他们身穿民国服饰,在台上饱含深情地诵读《百年荣光 传承信仰》。“星星之火,可以燎原。峥嵘岁月,浴血奋战。斧头打出了红色江山,镰刀收割着民族希望……”集体诵读时,学生们用最好的状态把握语速、语调

及表情,使得精心设计的动作完美呈现,富有感染力。正如诗歌中描述的那样:“千言万语,千歌万曲,汇成一个音,那就是没有共产党就没有新中国。我们将世代相传。”台下观众仿佛坐上了时光机,感受中国百年发展巨变。

余姚市第五职业技术学校带来的节目《祖国啊,我要燃烧!》也是引来阵阵喝彩。尽管诵读的学生不是“科班”出身,有的是工程造价专业,有的是美术设计专业,但所有人都非常投入。20工程造价班的范家昊同学是领诵人,因为是零基础,花了很长时间练习,“再多的付出都是值得的,感谢有这

样展现的平台,希望以后还有更多这样的机会。”

有着类似感受的还有宁波市职业技术教育中心学校19城市轨道交通专业学生李家正,第一次参加如此大型的诵读活动,感到既紧张又兴奋。他说:“很高兴能和不同学校的学生切磋,结交朋友的同时,还能增加更多舞台经验。”

用热血写就人生,用光明照亮前程。做坚定、勇敢的人,哪怕要跋涉千山又万水。镇海区职业教育中心学校20电商班的马梦雪同学在红色经典诵读中汲取文化养分和精神力量,表示今后要传承红色基因,争做时代新人。

B 发掘“文明风采”活动的育化功能

为庆祝中国共产党成立100周年,贯彻落实《关于在中等职业学校开展“少年工匠心向党 青春奋进新时代”主题教育活动的通知》,宁波在中职学校组织开展了庆祝中国共产党成立100周年主题教育暨“文明风采”系列活动。

此次系列活动内容丰富、形式多样,包括“我们一起学党史”微视频创作、“写给2035年的我”寄语征文、“红星照耀中

国”红色经典诵读、“光明行”教师职业专业礼仪展示等,共7大类。

活动旨在通过开展演讲比赛、知识竞答、讲党史故事,以及老党员讲入党故事、名优工匠进校园、优秀毕业生返校、专家学者讲党课等活动,一方面提高学生学习积极性和活动参与度,展示宁波广大中职师生爱党爱国、认真学习、努力工作、积

极进取的精神风貌;另一方面持续有效地发掘“文明风采”活动的育化功能,巩固“校校组织、班班活动、人人参与”中职德育及校园文化良好局面和健康氛围。

据悉,“红星照耀中国”红色经典朗诵诗会的一、二、三等奖及组织奖等奖项将于近期公布。

记者 樊莹
摄影记者 张培坚



“红星照耀中国”红色经典朗诵诗会现场。